C:# Produkte schétzen Name:

Stellefest, welche Auswahl die Frage korrekt beantwor tet. Antworten

1) Ein Ladenbesitzer kaufte Uniformen fiir seine Angestellten. Wenn jeder seiner Geschéfte 84
Uniformen brauchte und er 86 Geschéfte hétte, welcher Ausdruck zeigt an, wie viele Uniformen
er benttigen wirde?

A. 80x80 B. 90x90 C. 80x90 D. 90x80 2.
2) Jasmin hat ihre Lieblingsbuchreihe gelesen. Jede Woche las sie 69 Seiten. Welcher Ausdruck gibt

an, wie viele Seiten sie nach 16 Wochen gelesen hétte? 3
A. 70x20 B. 60x 10 C. 70x10 D. 60x 20
4,
3) Daniel baute einen LEGO Turm. Er baute es 16 Stockwerke hoch mit 95 LEGOs auf jeder c
Geschichte. Welcher Ausdruck zeigt an, wie viele LEGOs er insgesamt verwendet hat? '
A. 10x 100 B. 20x 100 C. 10x90 D. 20x90
6.
4) Paul kaufte zusétzliche Bleistifte. Er kaufte 87 Packungen, wobei jede Packung 99 Bleistifte .
enthielt. Welcher Ausdruck sagt aus, wie viele Bleistifte er gekauft hat? '
A. 80x90 B. 90x 90 C. 80x100 D. 90x 100
8.
5) Die Schule von Leon sammelte Dosen zum Recycling. Sie hatten 81 Titen mit 51 Dosen in jeder 9
Tute. Welcher Ausdruck zeigt, wie viele Dosen sie gesammelt haben? '
A. 80 x50 B. 90 x 60 C. 80x60 D. 90 x50
10.

6) Tobias hatte 65 Musikalben auf seinem Computer. Wenn jedes Album 81 Minuten lang war,
welcher Ausdruck gibt an, wie viele Minuten Musik er hatte?

A. 70x90 B. 60x80 C. 70x80 D. 60x90

7) Annika hat ein Buch mit 93 Kapiteln gelesen. Wenn jedes Kapitel 17 Seiten hatte, welcher
Ausdruck gibt die Lange des Buches an?

A. 90x10 B. 100x10 C. 90x20 D. 100x 20

8) Ein Lieferunternehmen hat jedem seiner 53 LKW jeweils 89 Kartons gegeben. Welcher Ausdruck
zeigt an, wie viele Boxen sie insgesamt hatten?
A. 60x 90 B. 60 x 80 C. 50x90 D. 50x 80

9) Ein Geschéft hatte 67 Kisten mit Weihnachtsbeleuchtung mit 73 Lichtern in jeder Kiste. Welcher
Ausdruck zeigt an, wie viele Lichter esinsgesamt gab?

A. 70x80 B. 70x70 C. 60x70 D. 60x80

10) Ein Obstgartenbesitzer zahlte die Apfel, die er hatte. Jeder ihrer 52 Baume hatte 41 Apfel.
Welcher Ausdruck zeigt, wie viele Apfel sieinsgesamt hatten?

A. 50 x50 B. 50x40 C. 60x50 D. 60x40
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